

12.07.2024



2024
год семьи

Наперегонки с ветром

📌 Уже второй год на Россони проводится секция яхтинга, на которую дети с радостью приходят. Для ребят она является чем-то новым, необычным и увлекательным 😊 😋.

Прежде чем отправиться в плавание, инструкторы рассказывают о всех составляющих яхты и, конечно же, о её использовании 🤝. В процессе хождения у ребёнка развивается реакция, чувство меры и выносливость 💪.

За такое короткое время на пляже уже сформировались свои постоянцы. Дети находятся в гармонии с природой, чувствуют умиротворение и спокойствие ⭐.



Прийти и попробовать пройтись под парусом может каждый от мала до велика 🏄 ⭐.



Это мой ребёнок!

А помните ли вы любимый напиток своего вожатого? Может быть знаете сколько у него котов? Или какой у них размер ноги? На эти вопросы ответьте себе сами 😊 А наши педагоги знают о вас всё! Они окружают каждого россоньца своей заботой и внимание, поэтому с лёгкостью из толпы способны найти ИМЕННО СВОЁ дитя 😊

Сегодня в актовом зале наставников проверяли на прочность и внимательность: смогут ли они отгадать голос своего ребёнка или распознать ножки собственных детей среди других. Но не забываем и о том, что россоньцы тоже очень любят своих педагогов, и всегда находят возможность одарить их теплом 😊

Дети тоже не оставались в стороне: им было поручено найти личные вещи воспитателей и выяснить интересные факты из жизни педагогов 🎭

Эта игра направлена на сплочение коллектива: дети совместно с вожатыми приходят к единому умозаключению и узнают друг друга поближе 😊



Спортивные развлечения

На улице с утра идет дождь, но нам не до скуки! Мы устроили увлекательные спортивные развлечения в нашем спортивном зале. Несмотря на погоду, энергия и азарт ребят зашкаливают! Наш зал превратился в настоящую арену для различных игр и активностей. Ребята с удовольствием участвовали в командных эстафетах, соревновались в прыжках на скакалке, играли в баскетбол и волейбол. Каждый мог найти себе занятие по душе и проявить свои спортивные навыки. Смех и радость наполняли зал, подбадривая всех участников. Даже те, кто обычно не проявляет особого интереса к спорту, с удовольствием принимали участие в активностях и поддерживали своих друзей.

Эти спортивные развлечения подарили нам множество ярких эмоций и зарядили позитивной энергией на весь день. Мы доказали, что никакой дождь не сможет помешать нашему веселью и спортивному настроению!



Отпечаток на асфальте

Вот и смена подходит к концу... Время быстро уходит, а воспоминания остаются навсегда. Каждый ребёнок очень важен для Россони и, конечно же, оставляет свой след в её истории. Чтобы сохранить яркие моменты не только в своей голове, но и рассказать о себе другим детям, вожатые провели игру на сплочение среди младших отрядов.

Сначала дети выстроились в 3 колонны, по очереди шагая вперёд. Педагоги в то же время обводили стопы ребят цветными мелками и подписывали их имена внутри рисунка. Шаг за шагом и уже выстраивалась общая картина – длинный путь из детских ножек. Но дорога к финишу ни так-то проста! Человек в отряде было достаточно много, но люди рано или поздно заканчивались. Поэтому, чтобы дойти до конца, ребята созывали всех желающих продолжить путь из их отпечатков.

А вот и финал! Первым сумел дойти 10 отряд, следом за ними 11, а завершал маршрут 12 отряд. Но это ещё не конец! Для будущих детей, вожатых и для самих себя наши бойкие россоныцы рисовали забор на асфальте. Каждая дощечка символизировала одного ребёнка. На ней ребята писали свои имена и оставляли тёплые пожелания. Этой традиции уже больше 40 лет, но она не покидает этот лагерь. Так как каждый ребёнок хочет, чтобы именно он стал яркой звёздочкой, о которой вспоминают с трепетом и любовью.



ТРОПА ДРУЖБЫ

Вожатая 5 отряда Мотошина Екатерина Сергеевна в своё время придумала классную игру под названием “Тропа Дружбы”. Игра понравилась многим ребятам и закрепилась в лагере на долгие годы. Ну а подробнее во всех красках собственными впечатлениями о сегодняшнем мероприятии поделился оптимистичный и артистичный Брагин Егор Максимович 😊:

“Сегодня произошло нечто невероятное! Это было похоже на планету обезьян, но только в хорошем смысле. Игра была настолько увлекательной, что я даже испытал небольшой страх, когда почувствовал, как азарт превращается в негатив.

Однако главное, что дети получили удовольствие от игры. Она была захватывающей: каждый раз менялся лидер, интрига сохранялась до самого конца. Пятый отряд вначале сильно отставал, но потом они догнали соперников.

Кто победил, я даже не знаю. Думаю, и пятый, и шестой отряды будут бороться за звание победителей. Я не стал решать это за них, пусть они сами обсудят это с Натальей Викторовной. Надеюсь, призы получат обе команды.

Восьмой отряд тоже был близок к победе, так что игра получилась отличной. Я сейчас не могу говорить связно, потому что эмоции переполняют меня. Это то, что нужно — пробудить в детях спортивный интерес и волю к победе”





Танцевальный марафон: ритмы дружбы и веселья! 🌟

На нашем танцевальном марафоне старшие отряды зажгли по-настоящему! 🎈💃🕺 Каждый отряд организовал свой круг, где все начиналось с весёлых заданий от ведущих. Представьте себе: танцевать только мимикой, двигать правой ногой, держа за щеку соседа, или танцевать, держась за плечи друг друга. Смеху было много! 😂
После разогрева один смельчак из каждого отряда выходил в середину круга, и все повторяли его движения. Это было что-то! 💥

Но самое интересное началось дальше. Отрядам дали задание за 4 минуты придумать танец народов мира! Китайский дракон, мексиканская сальса, индийские хасты и русские хороводы - у нас было всё! 🌎🇨🇳🇲🇽🇮🇳🇷🇺

И, конечно, завершающим аккордом стали наши фирменные россоньские танцы. Мы вместе создали настоящий праздник, который надолго останется в памяти всех участников. Спасибо всем за участие и зажигательные эмоции! 🎉



Концерт рэперов: Никита Валерьевич и Игорь Евгеньевич на сцене!

Наши талантливые музыканты и авторы многих Россоньских песен, Никита Валерьевич и Игорь Евгеньевич, устроили для ребят настоящий рэп-концерт!



Весь вечер звучали ритмы и тексты, написанные ими специально для нашего лагеря. Их музыка захватила всех и подарила незабываемые эмоции.



Каждое выступление было уникальным и проникновенным, а в текстах звучали истории, которые близки каждому из нас. Никита Валерьевич и Игорь Евгеньевич показали, как можно выразить свои чувства и мысли через музыку, и вдохновили всех на творчество и самовыражение.



Спасибо нашим артистам за невероятный вечер, полный ритма, драйва и искренних эмоций! Это было незабываемо!



СЛАДКИЙ ШАНС



Доброе утро, Россоньцы ☀️. Мы подготовили для вас интересные миссии, за которые вы сможете получить что-то вкусное 🍬🍬🍬

Всё, что вам нужно - это выполнить одно из нижеперечисленных заданий и прибежать в Россонь ТВ за обещанным призом))) Торопитесь!

⚠️ принести и показать нам любую вещь вашего вожатого, а потом вернуть её на место

⚠️ смастерить что-то полезное из шишек, листьев, палок и одноразового стаканчика

⚠️ спеть для нас песню на БУКВУ “Г”

